Edition « 2014-04-23T01:26:28+02:00

Bupgeocucrtembl

TWUIRC K

area (o6nacTtb), blemish (aedekT), match (o6paseu), sort (COpTUPOBLLUK) Industrial

IVUPRGBO08

Tvn
MaeHT. Ne

IVUPRGBO08
3016257

KoHcTpykuus

Pa3wmepbl

Matepuan kopnyca

Window material

CoenuHeHne

Knacc 3awmTbl

Temnepatypa okpy>atoLLel cpeabl

npamMoyronbHbIv, iVu PLUS
51.5x81.2x95.3 Mmm
Mnactmacca, MNBT
aKpWNOBbIN, NPO3payHbIf
pasbem, M12 x 1, 12-npoBogH.
P67

0...+50°C

NHAnKaTop BKMIOYEHHOrO NUTaHUA
NHAOMKaUUSA COCTOSHMSA NEPEKITIoYeHNs
NHAanKaums owmnokm

CBETOAMOA, 3en.
CBETOANOA 3eMeHbIN
CBETOAMOA KpPacCH.

Pa6ouee HanpsxeHune

HoMuHanbHBbIA NOCTOSAHHBIA pabounii Tok
3aluTa OT KOPOTKOro 3aMblKaHKA
obpaTHoM NonsipH.

DyHKUMA NepeknioyatoLLero anemeHTa
BbixogHom Tok

10...30B =

< 850 MA

nal umknuy.

na

nporpammupyem., PNP/NPN
> 150 mA

PaGouunit pexum
Aufldsung
Bildfrequenz

Tun UcToYHKKa cBeTa
Brennweite

cepoe 3HayeHne
752 x 480 Pixel
100 fps

rony6on

8mm

Automation

= BHyTpeHHAA namMaTb Ha 30 MHCNeKuun
= 1/3“ CMOS, 752x480 pixels

= WHTerpupoBaHHas konbueBas NnoacBeT-
Ka: CUHAA

= CreneHb 3awuThbl IP67

= BbIxoa ans ynpaBneHus BHelWHen noa-
cBeTkon + 5B =

= Bxop Ans BHeluHero Tpurrepa

= JlnHza, 8 mm, M12x1

= Tpebyetca BbiIHOCHON Aucnnein RD35
= Pa6ouee HanpsikeHue: 10...30 B =

= Pasbem "nana”, M12 x 1, 12-KOHTaKTH.

= Tpu AUCKPETHBLIX NpOrpaMmMmMpyemMbix
Bbixoga (PNP/NPN)

= 1x RS232 untepdbeinic nepenaum pnaH-
HBIX

= Ethernet "nana” M8 x 1, 4-KOHTaKTH.

= USB-2.0 xocT: Pazbem "mama" M8, 4-
KOHTaKTH.

Cxema nogkntoyeHus

1 WH Output 1
2 BN 10...30 VDC
3 GN Output 2
4YE strobe out 5 VDC only
5GY remote teach
6 PK ext. trigger
7 BU common
8 RD ready
| N 90G n.c.
| _J10BU light RS-232 TX
| _J11BK RS-232 signal ground
| 12Vt RS-232 RX
4

\ij \ij \ij \ij \ij \ij \ij \ij

MpuHUKMN gencTBUA

Oatunk ¢ 3-ms1 pexxumamu paboTbi:

1. Onpenenexne obpasua, NpoBepka COOTBET-
cTBusi obpasua 3agaHHoOMy.

2. PacnosHoBaHune obnactu (BLOB) gns
onpeaeneHnst O4HON U HECKOMbKUX Xapak-
TEPUCTUK.

3. UHcTpymeHThl BLOB 1 location ansi KoH-
TpOns ABMXEHUS.

He Tpebyetcsi koHurypuposaHue yepes MK!
Mepepnava log-cdhannos n o6HosneHwue MO ye-
pe3 USB. MoxHO coxpaHsiTb Ao 30-Tu UHCMEeK-
LN,

1/4 Hans Turck GmbH & Co.KG e D-45472 Miilheim an der Ruhr e Witzlebenstralle 7 ® Tel. 0208 4952-0 @ Fax 0208 4952-264 e more@turck.com ® www.turck.com



Edition « 2014-04-23T01:26:28+02:00

TWUIRC K

Bupgeocucrtembl
area (o6nacTtb), blemish (aedekT), match (o6paseu), sort (COpTUPOBLLUK) 'nduf&ﬂgmaﬁon
IVUPRGBO08

operating range integrated ring light

100
75 43mm| _+~ 6 mm /___,.-/ 8 mm
L L
50 e _..f-"'/ —] 12 mm
P P P Ry
o I —
T | —
T et
view field [mm] --;:;E---.--.E-uuu --.--E-.---.--u---.-u.--.---.---.---.--..-u j-.--..
-‘-‘-'"""‘---..__"""--- I s, S m
N S S W e e et B e =
50 \x\\“'«-.ﬁ_&“‘"‘“x
™ B {16 mm]
75 ~ —
100 D~ [~
0 25 50 75 100 125 150 175 200 235 250 275

operating range [mm)]

Bbi6op ¢hokycHOro paccrosiHus

Mo>HO nerko paccunTaTb NPOMOPLMIO Mexay Anana-
30HOM YyBCTBUTENBHOCTU U (POKYCHBIM PaccTosiHUEM
obbekTuBa, 3Hast pasmepbl 06beKTa UM nose CKaHMpo-
BaHWA Aatyuka nsobpaxenus. [insa Bbibopa ncnonbayii-
Te rpadmk. B rpacdhmkax nokasaHa 3aBMCMMOCTb Anana-
30Ha YyBCTBUTENBLHOCTU OT MONS 3peHUst U POKYCHOro
paccTosHUSA.

2/4 Hans Turck GmbH & Co.KG e D-45472 Miilheim an der Ruhr e Witzlebenstralle 7 ® Tel. 0208 4952-0 @ Fax 0208 4952-264 e more@turck.com ® www.turck.com



Edition « 2014-04-23T01:26:28+02:00

TWUIRC K

Bupgeocucrtembl
area (o6nacTtb), blemish (aedekT), match (o6paseu), sort (COpTUPOBLLUK) 'nduf&ﬂgmaﬁon
IVUPRGBO08
Akceccyapbl

HaumeHoBaHue UpeHT. Ne Yeprex ¢ pasamepamu

SMBIVURAR 3082547 KpOHLWTIH ANS MOHTaxa C NpaBoW CTOPOHbI

SMBIVURAL 3082546 KpoHLWTEeWH ANs MOHTaxa C NpaBoii CTOPOHbI

SMBIVUU 3082549 U-kpoHLWITenH Ana MoHTaxa 6a3bl (Bkn. SMBIVUB 6asoBas

nnacTuHa)
SMBIVUB 3082548 BasoBas nnacTuHa ans ycraHoBKu

YcTaHoBO4YHasa apmatypa

HanmeHoBaHue UpeHT. Ne

YepTex ¢ pasmepammu

IVUC-1206 3014407

Mutanne, M12x1 "mMama", 12-koHTakT., 1.83 M

15 Mi12x1

N

3/4 Hans Turck GmbH & Co.KG e D-45472 Miilheim an der Ruhr e Witzlebenstralle 7 ® Tel. 0208 4952-0 @ Fax 0208 4952-264 e more@turck.com ® www.turck.com



Edition « 2014-04-23T01:26:28+02:00

TWUIRC K

Bupgeocucrtembl
area (o6nacTtb), blemish (aedekT), match (o6paseu), sort (COpTUPOBLLUK) 'nduf&ﬂi‘,maﬁon
IVUPRGBO08
YcTtaHoBO4YHasA apmaTtypa
HaumeHoBaHue UpeHT. Ne Yeprex ¢ pasamepamu
IVUC-E-406 3013892 KaGenb Ethernet, M8x1 Ha RJ45, 4-KOHT., 2 M
09‘,5 ijl
i/ “7 35 4-J
i
\\
—_ 14,5
i
‘WZS,GJ
PSG-4M-401-USB 3011336 CoegunHuTtenbHbln kabenbs USB, M12x1 "nana", 4-koHT., 0.3 m
- =g
|
} 085 M8x1
\\‘7
I
IVURDM-QD-803 3028673 BblHOCHast naHenb (MoxeT ucnonb3osatb B kadyectse HMI),

dyHKUMOHanNbHas apmaTypa

M12 x 1, 8-nuH, 0.91 m

M12x1

0 14,5
/,/_._‘E I

L— 474 ——I

i
i
|
i
l 0145 M12x1

HanmeHoBaHue UaeHT. Ne YepTex ¢ pasamepamu
RDM35 3029512
4/4 Hans Turck GmbH & Co.KG e D-45472 Miilheim an der Ruhr e Witzlebenstralle 7 ® Tel. 0208 4952-0 @ Fax 0208 4952-264 e more@turck.com ® www.turck.com



